Lycée Carnot Feuille de calcul : primitives E2A

1 Exercices

Exercice 1 : Donner une primitive pour chacune des fonctions usuelles suivantes.

1. .~ 2" (oun € N) 3.x- - 5.z - e”

2. - 2% (ona€R\{-1}) 4.z = 6. x — In(x)

Exercice 2 : Trouver une primitive des fonctions polynomiales suivantes.

1.z-1 3.2z —12"+3 5. 20 22(1 +22)

2.z 2’ 4. v x(z+1) 6. z - 2+ 3z — 42

. o el . . . I «
Exercice 3 : Trouver une primitive des fonctions suivantes en reconnaissant la forme wu" .

1. z - @ 3. - —(1-z)° 5. x> %(111(33))3

4

2.z 2(2z +1)° 4.z (1 +e%) 6.z~ 2z(1 +2°)°

. I . . . I N R
Exercice 4 : Trouver une primitive des fonctions suivantes en reconnaissant la forme wu® & une constante multipli-
cative pres.

1.z (1-22)* 3. 2+ (1-5z)° 5.2 2 (1 —e*)3

2.z (1-2z)" 4z 5(1+1) 6. x> 1(1-2In(2))’

. e e . . . I u
Exercice 5 : Trouver une primitive des fonctions suivantes en reconnaissant la forme ue .

-1 + 3 2 1+21
1.z ;216” 3. x - 62 5.z Ze "
xz 1 ﬁ z2+x
2. x - 2zxe 4.:cl—>—2ﬁe 6. z— (22 + 1)e

. o egs . . . I u « o1
Exercice 6 : Trouver une primitive des fonctions suivantes en reconnaissant la forme ue & une constante multipli-
cative pres.

2z

+3
l. x> e 3.z e

—4x+5
5.z e

ne 3z+4
6

z _
2. x e 4, x > e .rx e
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Exercice 7 : Trouver une primitive des fonctions suivantes en reconnaissant la forme R

1.

T =

T =

e”+1

3.

4.

o g

T —

1
zIn(x)

2z+3

x2+3z+4

5.

I

X =

T =
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2 Réponses courtes

Réponses de ’exercice 1 :

n+1l

1.z 22—
n+1

a+1
X

a+l

Réponses de ’exercice 2 :

l.x—zx

Réponses de ’exercice 3 :

2
L (n(z))

—
z 2
(2z+1)3
sy (2z+1)7
2. x 3

Réponses de ’exercice 4 :

(1-2z)°
- ——=7
1. 0
(l—a:)n+1
Uz
2.2 n+1

Réponses de ’exercice 5 :

1
1. x> e-

2
2.z e”

Réponses de ’exercice 6 :

2
1.xi—>%ew

—T
2. x> —e

(1-z)

(1+e%)®

_ (1-52)°
15

)

r+3

1 —nx
e

3|

. TP -

. TP e

.oxe rin(x) -z

(1_e2m)4
8

12

1+21n(s
RECINE

2
Ttz

1 —-4z+5
—Je

'

1 3z+4
36

_ (1-2In(x))°
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Réponses de ’exercice 7 :

L. z-In(e"+1) 3.z~ In(|In(z)]) 5. 20 %ln(e2w+2)

2.x'—>1n(z2+5) 4.xl—>ln(x2+3z+4) 6.x'—>%ln(|xn+1|)
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